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Rapport fra «Survey 2012: Health, Safety and Environment (HSE) - The Institute of theoretical astrophysics»

Who and where? *

lama...
Svar Antall  Prosent
Permanent employee = 2 222 %
Temporary employee 5 55.6 Yo me—
Student 2 222 %
Other 0 0.0 %
Premises

Are you satisfied with your current premises?

Svar | Antall Prosent

Yes 9 100.0 % =——————

No 0 0.0 %

Do you find the maintenance of your premises satisfactory?

Svar | Antall Prosent

Yes 9 100.0 Y =————

No 0 0.0 %

Cleaning and handling of waste

Are you satisfied with the cleaning of your office/workplace?

Svar | Antall Prosent
Yes 8 889 % ]
No 1 1.1 %

Are you satisfied with the cleaning of common premises (such as toilets, corridors, classrooms)?

Svar | Antall Prosent
Yes 7 778 % |
No 2 222 %

Do you keep your workplace tidy so that the cleaning staff can clean the floors and dust?

Svar | Antall Prosent
Yes 9 1000 % |
No 0 0.0 %

Do you know how to handle waste at UiO?

Svar Antall  Prosent

Yes 3 333 %

To some extent = 5 55.6 %o m—
No 1 1.1 %

Indoor climate

Is your office too cold during Winter/Autumn months?
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Svar Antall  Prosent
Rarely/Never 7 77.8 % —
Sometimes 1 1.1 %

Often 1 11.1%

Is your office too hot during Spring/Summer months?

Svar Antall  Prosent
Rarely/Never = 5 55.6 % m—
Sometimes 4 44.4 Yo m—
Often 0 0.0 %

Do you find the ventilation in the building adequate?

Svar | Antall Prosent

Yes 9 100.0 % n——————

No 0 0.0 %

Do you find the lighting in your office satisfactory?

Svar | Antall Prosent
Yes 8 889 % ]
No 1 1.1 %

Are you bothered by noise at your workplace?

Svar Antall Prosent

No 4 44,4 %y —

Sometimes = 4 44.4 % w—

Yes 1 1.1 %
Ergonomics

Do you feel that your workplace is comfortable and fit for you?

Svar | Antall Prosent
yes 9 1000 % |
No 0 0.0 %

Do you have enough working space?

Svar | Antall Prosent
Yes 9 1000 % |
No 0 0.0 %

Safety and preparedness

| know about the preparedness plan at UiO

Svar | Antall Prosent
Yes 4 44 .4 %, —
No 5 55.6 Y m—
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| know the "General rules in case of fire" at UiO

Svar  Antall = Prosent

yes 7 77.8 Y n—

No 2 22.2%

know where the emergency exits are

Svar | Antall Prosent

Yes 9 100.0 Y% =—————

No 0 0.0 %

know where to find fire extinguishing equipment in case of fire.

Svar | Antall Prosent

Yes 8 88.9 Y% m———

No 1 1.1 %

| hear the fire alarm in my office during fire drills.

Svar | Antall Prosent
Yes 6 66.7 Y T——
No 1 1.1 %

| have participated in fire drills at the Institute/UiO.

Svar | Antall Prosent
Yes 5 55.6 Y me—
No 4 44.4 %, w—

I know where to find a first aid kit in the astrophysics building

Svar | Antall Prosent
Yes 3 33.3%
No 6 66.7 % T——

Have you experienced any injuries, serious incidents (such as theft, violence, threats etc), accidents or near-accidents at the institute of theoretical astrophysics

Svar | Antall Prosent
Yes 0 0.0 %
No 9 1000 % |

If yes in the previous question, did you report it?
Svar = Antall Prosent
Yes 0 0.0 %
No 1 1.1 %

Field work*

https://nettskjema.uio.no/user/form/submission/report.html?id=46942 Page 3 of 4



Survey 2012: Health, Safety and Environment (HSE) - The Institute of theoretical astrophysics - Rapport - Nettskjema 18.10.12 09.53

Have you experienced any injuries, serious incidents (such as theft, violence, threats etc), accidents or near-accidents outside the institute (in Norway or abroad)?

Svar Antall  Prosent

Yes 0 0.0 %

No 6 66.7 Yo n———
Not relevant =~ 3 33.3 %

* Field work is the collection and/or processing of data at locations other than the normal workplace. Field work may proceed both in Norway and abroad. Periods
spent at other institutions are not field work. Both employees and students may do field work. Courses held in the field will pose many of the same health, safety
and evironment (HSE) challenges as ordinary field work.

If yes in the previous question, did you report it?
Svar  Antall = Prosent
Yes 0 0.0 %

No 0 0.0 %

Health, safety and the environment (HSE) at the Institute of theoretical astrophysics

Do you know about the HSE webpages for the Institute of Theoretical Astrophysics?

Svar | Antall Prosent
Yes 4 44.4 % v—
No 5 55.6 Yo me—

Do you know who the local safety officer at the institute is?

Svar | Antall Prosent
Yes 6 66.7 Y T—
No 3 33.3%

Do you know about the local work environment committee (LAMU) at the institute?

Svar | Antall Prosent
Yes 3 33.3%
No 6 66.7 Y T—

Did you read the HSE handbook and sign a self-declaration form?

Svar Antall  Prosent

Yes 2 222 %

No 4 44 .4 %, we—
I don'tknow 4 44.4 % ve—
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